

Безопасная дорога



В рамках комплексного мероприятия «Внимание – дети» в отделении социальной адаптации и реабилитации ГУ «ТЦСОН Шарковщинского района» прошло профилактическое мероприятие «Безопасная дорога»

для семей, чьи дети находятся в социально опасном положении, признаны нуждающимися в государственной защите. На мероприятие был приглашен Лутохин Евгений Калинович – ВрИОД начальника ОГАИ.

Евгений Калинович сообщил, что накануне нового учебного года 28 августа по всей стране ГАИ проводит Единый день безопасности дорожного движения, посвященный профилактике детского дорожно-транспортного травматизма под девизом: «Будьте примером своему ребенку!». Лутохин Е.К. призывал родителей усилить контроль над детьми, напомнить юным

пешеходам и велосипедистам правила безопасного поведения, не оставлять ключи от автомобилей и мототранспорта в свободном доступе. Обеспечить безопасную перевозку маленьких пассажиров, быть предельно внимательными при движении на транспортном средстве



вблизи детских учреждений, проезде пешеходных переходов и во дворах. Следить за тем, чтобы дети соблюдали правила безопасного поведения. «Ежедневное напоминание детям о безопасности, – говорит Евгений Калинович, – оградит несовершеннолетних от опасностей на дороге». Акцентировал важность использования светоотражающих элементов на одежде и поделился примерами из профессиональной деятельности.

Знания, полученные в ходе беседы, ребята закрепили с помощью занимательной игры, которую провела с ними зав. отделением САиР Шудель Алена Леонидовна.

В завершении мероприятия Евгений Калинович раздал каждому участнику памятки «При переходе дороги смотри по сторонам.

Задумайтесь о своем безопасном поведении на дороге!!!